
大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

1) カリキュラムなど教育内容および学生支援に対する満足度について

1 カリキュラム全体

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

2 講義の内容

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

3 実習・実技の内容

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

4 課外学習プログラム

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

令和5年度卒業生対象満足度調査
あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

5 担任制

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

6 クラブ活動への支援

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

7 学園祭など学内イベントへの支援

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

8 健康に関する相談

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

9 カウンセリングや心の相談

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

10 奨学金などの経済的な支援

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

11 教育内容・学生支援についての感想および意見 (自由記述)

別紙参照

2) 施設・設備等に対する満足度について（利用した箇所のみ回答してください）

12 講義に関わる施設・設備

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

13 実習に関わる施設・設備

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

14 研究に関わる施設・設備

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

15 図書館（日高）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

16 図書館（川角）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

17 福利厚生施設：オスラーホール

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

28

19

2 1
0

18

25

4
0 0

11

15

4

2 1

22

20

6

1
1

17

25

4
0

1

28

37

5 2
0

7

718

0
1

4

1

00 0

1

4

1

0 0
1

3

4

0 0

14

13

3

3
0

14

23

8

4 1

17

20

7

2 1

16

40

11

5
0

6

818

0
1

22

33

16

1 0

4



大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

18 食堂：テレサホール

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

19 食堂：ラウンジ山根

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

20 食堂：川角学生食堂

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

21 保健室（日高）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

22 保健室（川角）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

23 マルチメディア教室

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

24 川角コンピュータ室

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

25 大学事務窓口・手続

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

26 無線LAN環境（日高）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

27 無線LAN環境（川角）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

28 自己学習環境（日高）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

29 自己学習環境（川角）

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

30 施設・設備についての感想および意見 (自由記述)

別紙参照
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

3) 学生生活に対する満足度について

31 クラブ活動

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

32 学園祭など学内イベント

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

33 アルバイト

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

34 友人関係

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

35 ボランティア活動

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

36 日常生活

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

37 学生生活についての感想および意見 (自由記述)

別紙参照

4) 成長実感に対する満足度について

38 一般教養

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

39 基礎的な科学知識

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

40 医学的知識

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

41 医療従事者としての心構え

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

42 コミュニケーション能力

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

43 文章表現力

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

44 研究能力

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

45 国際感覚

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

46 成長実感についての感想および意見 (自由記述)

別紙参照

5) 進路支援に対する満足度について

47 国家試験対策

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

48 就職・進学支援

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

49 進路支援についての感想および意見 (自由記述)

別紙参照

6) 進路等について・・・13ページ掲載

7) 総合評価

52 学習環境

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

53 キャンパス環境

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

54 教員の質

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

55 学生生活と支援

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科
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大変満足できた ある程度満足できた どちらともいえない 全く満足できなかった

回答者数 単位 (人)

あまり満足でき

なかった

看護学科 72 臨床検査学科 50 臨床工学科 47 理学療法学科 33

56 大学への親近感

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

57 その他全体を通して、自由コメント (自由記述)

別紙参照

6) 進路等ついて

その他

50 進路先

看護学科 臨床検査学科 臨床工学科 理学療法学科

51 その他（上記以外） (自由記述)

別紙参照

取得した資格・

免許が必要な仕

事に内定

取得した資格・

免許を活かせる

仕事に内定

取得した資格・

免許が必要では

ない仕事に内定

大学院進学 未内定・未決定
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